



Correction to: Antithrombotic therapy after mitral valve repair: VKA or aspirin?

Sake J. van der Wall¹ · Jules R. Olsthoorn² · Samuel Heuts² · Robert J. M. Klautz³ · Anton Tomsic³ · Evert K. Jansen⁴ · Alexander B. A. Vonk⁴ · Peyman Sardari Nia² · Frederikus A. Klok¹ · Menno V. Huisman¹

Published online: 10 September 2018
© The Author(s) 2018

Correction to: Journal of Thrombosis and Thrombolysis
<https://doi.org/10.1007/s11239-018-1724-0>

The original version of this article unfortunately contained a mistake in the author name.

The co-author name should be Frederikus A. Klok instead of Frederik A. Klok.

The original article has been corrected.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s11239-018-1724-0>.

✉ Sake J. van der Wall
s.j.van_der_wall@lumc.nl

¹ Department of Thrombosis and Hemostasis, Leiden University Medical Centre, Albinusdreef 2, 2300 RC Leiden, The Netherlands

² Department of Cardio-Thoracic Surgery, Maastricht University Medical Centre, Maastricht, The Netherlands

³ Department of Cardio-Thoracic Surgery, Leiden University Medical Centre, Leiden, The Netherlands

⁴ Department of Cardio-Thoracic Surgery, VU University Medical Centre, Amsterdam, The Netherlands